
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

07.09.2017  

 

Joi, 07 septembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Informarea Consiliul de administrație al Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara cu privire la punctajele 

acordate în evaluarea anuală a directorilor și directorilor adjuncți ai unităților de învățământ din județ. 

II. Stabilirea calificativelor anuale pentru inspectorii școlari pentru anul școlar 2016-2017. 

III. Solicitări din partea unităților școlare. 

IV. Diverse. 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Se informează Consiliul de administrație al Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara cu privire 

la punctajele acordate în evaluarea anuală a directorilor și directorilor adjuncți ai unităților de 

învățământ din județ. 

II. Se stabilesc calificativele anuale pentru inspectorii școlari pentru anul școlar 2016-2017. 

III. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Hunedoara - se aprobă desemnarea 

unui membru în consiliul de administrație al unității, conform solicitării; 

b. Școala Gimnazială Densuș - se aprobă funcționarea sub efectivele legale la Școala Primară 

Peșteana; 

c. Școala Primară Lelese – se aprobă modificarea programului școlar, conform solicitării; 

d. Școala Primară Lelese  – se aprobă funcționarea sub efectivele legale, conform solicitării; 

e. Colegiul Tehnic ”Constantin Brâncuși” Petrila - se aprobă modificarea programului școlar la 

Școala Primară Nr. 3 Petrila și la Școala Primară Nr. 4 Petrila, conform solicitării; 

f. Liceul Tehnologic Lupeni  – se aprobă modificarea planului de școlarizare, conform solicitării; 

g. Școala Gimnazială Visca – se aprobă funcționarea sub efectivele legale, conform solicitării; 

h. Liceul Tehnologic Lupeni  - se aprobă modificarea planului de școlarizare în cadrul acelorași 

domenii de calificare, conform solicitării; 

i. Școala Gimnazială ”I. G. Duca” Petroșani– se respinge solicitarea de funcționare sub 

efectivele legale pentru clasa a II-a învățământ special și se aprobă, în urma punctului de 

vedere al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Hunedoara, integrarea 

elevilor în învățământul de masă; 

j. Colegiul Tehnic Feroviar ”Anghel Saligny” Simeria  – se aprobă funcționarea sub/peste 

efectivele legale, conform solicitării; 

k. Școala Gimnazială Lunca Cernii – se aprobă modificarea programului școlar, conform 

solicitării; 



l. Școala Gimnazială ”Dr. Aurel Vlad” Orăștie - se aprobă funcționarea peste efectivele legale, 

conform solicitării; 

m. Colegiul Național ”Mihai Eminescu” Petroșani – se aprobă funcționarea în regim simultan a 

unei clase din învățământul primar cu predare în limba maghiară; 

n. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva – se aprobă funcționarea peste efectivele 

legale, conform solicitării; 

o. Colegiul Național ”Aurel Vlaicu” Orăștie – se aprobă funcționarea peste efectivele legale, 

conform solicitării; 

p. Școala Gimnazială ”Mihai Sântimbreanu” Brad – se respinge solicitarea de suplimentare a 

planului de școlarizare cu o grupă la program normal, cu recomandarea orientării copiilor 

spre alte grădinițe din zonă; 

q. Școala Gimnazială Boșorod - se aprobă funcționarea sub efectivele legale, conform solicitării; 

r. Liceul Tehnologic ”Retezat” Uricani – se aprobă modificarea programului școlar la grupa de 

preșcolari și la clasele din învățământul primar de la Școala Primară Câmpul lui Neag; 

s. Școala Gimnazială ”Nicolae Tic” Brănișca – se aprobă funcționarea sub efectivele legale la 

clasele din învățământul primar, conform solicitării; 

t. Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva – se aprobă funcționarea sub efectivele legale la 

clasa a VI-a, conform solicitării; 

u. Colegiul Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva – se aprobă funcționarea peste 

efectivele legale la clasa pregătitoare, conform solicitării;  

v. Școala Gimnazială Rapoltu Mare – se aprobă funcționarea sub efectivele legale la clasa a V-

a, conform solicitării;  

w. Școala Gimnazială ”Pr. Iosif Comșa” Ribița – se aprobă funcționarea sub efectivele legale la 

clasele de învățământ simultan, conform solicitării;  

x. Școala Gimnazială ”I.D. Sîrbu” Petrila – se aprobă modificarea planului de școlarizare cu 1 

clasă pregătitoare și înființarea unui post de educator, conform solicitării; 

y. Școala Gimnazială Ohaba – se aprobă funcționarea sub efectivele legale, conform solicitării; 

z. Școala Gimnazială Băița – se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 1 post de șofer, prin 

redistribuirea postului vacant de la Colegiul Național sportiv ”Cetate” Deva; 

aa. Colegiul Național ”Aurel Vlaicu” Orăștie – se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru ocuparea 1 post îngrijitor și 1 post de muncitor; 

bb. Grădinița ”Căsuța cu povești” Orăștie – se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 1 post 

de muncitor; 

cc. Școala Gimnazială Certeju de Sus – se aprobă transformarea a 0,5 post de administrator 

financiar în 0,5 post de îngrijitor. 

IV.  Diverse: 

1. Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara - se aprobă reînnoirea certificatului digital. 

2. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

1. Grup Școlar Industrial Minier Deva  – diplomă de bacalaureat 1991; 



2. Liceul Teoretic ”Iancu de Hunedoara” Hunedoara  – diplomă de bacalaureat 2002. 


